

Cuenca, 9 de abril del 2012.

Señores
ADAPAUSTRO S.A.
Atte. Srs. Accionistas
Ciudad.-

En cumplimiento a las disposiciones legales y estatutarias vigentes, presento a usted y por su intermedio a los señores accionistas de la Empresa el Informe de Comisario correspondiente al ejercicio del año 2011.

El Sistema de Contabilidad aplicado, se ajusta a principios de Contabilidad Generalmente Aceptados y por consiguiente a las cifras expresadas en los Estados Financieros, reflejan la situación financiera y operativa de Adapaustro S.A. al 31 de Diciembre del 2011.

ESTADO DE PERDIDAS Y GANACIAS
PERIODO 2010-2011

DETALLE	Año 2010	Año 2011	Variación	%
VENTAS NETAS	593,400.33	684,856.82	91,456.49	15.41%
Costo de Ventas	291,276.52	408,258.58	116,982.06	40.16%
UTILIDAD BRUTA	302,123.81	276,598.24	(25,525.57)	-8.45%
GASTOS OPERACIONALES	261,836.09	238,891.90	(22,944.19)	-8.76%
Gastos Administrativos	177,157.07	154,450.15	(22,706.92)	-12.82%
Gastos de Ventas	84,679.02	84,441.75	(237.27)	-0.28%
UTILIDAD OPERATIVA	40,287.72	37,706.34	(2,581.38)	-6.41%
Costos Financieros	29,159.16	5,376.92	(23,782.24)	-81.56%
Utilidad antes de Part. Trabajadores	11,128.56	32,329.42	21,200.86	190.51%
15% Participación Trabajadores	1,669.28	4,849.41	3,180.13	190.51%
Reserva Legal (10%)	945.93	2,748.00	1,802.07	190.51%
Impuesto a la Renta	3,457.25	7,179.12	3,721.87	107.65%
Utilidad del Periodo	6,002.03	20,300.89	14,298.86	238.23%

Del análisis anteriormente expuesto, se puede constatar que los Ingresos netos de la compañía generados en el año 2011 se han conformado por los servicios facturados a nuestros clientes básicamente: como se podrá observar hay un incremento del 15% con relación al año 2010 a pesar de la situación económica que atraviesa el país.

Con relación a los Costos Operativos, está constituido por aquellos gastos que tienen relación directa con la actividad misma para la que se conformo la empresa así se encuentra entre otros los Sueldos, Arriendo del local, Depreciaciones, Combustible, Mantenimiento del Vehículo, etc. Los mismos que han disminuido en un 8.76% en relación al año anterior.

Por otro lado los Gastos Administrativos presentaron una disminución del 12.82% y los Gastos de Venta igualmente han disminuido en un 0.28% en relación al año 2010.

Los Gastos no Operativos del 2011 presentan una disminución del 8.76% con relación al año anterior.

El Resultado final del periodo obtenido antes de la participación de trabajadores es de \$ 32,329.42 habiéndose incrementado en un 190.51% con relación al resultado del ejercicio 2010.

**ESTADO DE SITUACION
PERIODO 2010-2011**

DETALLE	Año 2010	Año 2011	Variación	%
ACTIVOS	998,898.49	874,031.86	(124,866.63)	-12.50%
Activo Corriente	260,613.14	210,217.10	(50,396.04)	-19.34%
Activo Fijo	484,429.88	466,210.10	(18,219.78)	-3.76%
Activo Diferido	253,855.47	197,604.66	(56,250.81)	-22.16%
PASIVOS				
Pasivo Corriente	927,072.61	778,883.60	(148,189.01)	-15.98%
Capital + Reserva	60,697.32	62,818.84	2,121.52	3.50%
Resultado del Ejercicio	11,128.56	32,329.42	21,200.86	190.51%
PASIVO + PATRIMONIO	998,898.49	874,031.86	(124,866.63)	-12.50%

Durante el año 2011 se originaron varios movimientos que afectaron a la situación de la compañía los Activos Totales disminuyeron en un 12.50% con relación al año 2010.

El Pasivo Corriente presenta una disminución del 15.98% ya que se han cancelado parte de las obligaciones que mantiene la Compañía. El Pasivo mas el Patrimonio, el mismo que para el año objeto del análisis experimenta una disminución del 12.50% con relación al año 2011.

Esperando que a través de los resultados presentados, se pueda tomar las mejores decisiones para el nuevo periodo que estamos iniciando, me suscribo.

Atentamente.



Ing. Galo Salamea M.
GERENTE GENERAL